



## IDROPELLENTE SILOSSANICO

Προστατευτικό πολυσιλοξανικό, κατάλληλο για εξωτερικούς χώρους

### ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Προστατευτικό πολυσιλοξανικό, κατάλληλο για εξωτερικούς χώρους. Δεν κλείνει τους πόρους της επιφάνειας ούτως ώστε της επιτρέπει να αναπνέει. Ανθεκτικό στις ατμοσφαιρικές συνθήκες. Μπορεί να εφαρμοστεί σε επιφάνειες χαμηλής ή υψηλής απορροφητικότητας όπως φυσικές πέτρες, κονιάματα, σε διακοσμητικά τούβλα και σε τσιμέντο.

### ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

#### ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

**Αστικός σοβάς:** αφήστε να στεγνώσει καλά και καθαρίστε από ενδεχόμενες ρυπαρές κηλίδες.

**Φυσικές πέτρες, κονιάματα, τούβλα και τσιμέντο:** καθαρίστε από ενδεχόμενες ρυπαρές κηλίδες, καθώς κι από τυχόν ανώμαλες προεξοχές τσιμέντου ή ασβεστίου.

**Φθαρμένες μπογιές και βερνίκια:** εάν το υλικό είναι καλά προσφυόμενο καθαρίστε με στεγνό ή υγρό καθαρισμα, διαφορετικά, αφαιρέστε εντελώς και πλύνετε με νερό.

### ΦΙΝΙΡΙΣΜΑ

Εφαρμόστε το «IDROPELLENTE SILOSSANICO» με πινέλο, κύλινδρο ή με πιστόλα αέρος, διαδοχικά, όσα χέρια χρειαστούν ανάλογα με την επιφάνεια, σε χρονικό διάστημα 2 ωρών από το πρώτο χέρι.

### ΠΡΟΣΟΧΗ!

Μην εφαρμόζετε σε περίπτωση που η ατμοσφαιρική θερμοκρασία καθώς και οι θερμοκρασίες της επιφάνειας και του προϊόντος είναι χαμηλότερες από 5°C. Μην εφαρμόζετε σε ζεστές επιφάνειες ή σε επιφάνειες οι οποίες είναι εκτεθειμένες στον ήλιο κατά τη διάρκεια της εφαρμογής του προϊόντος. Μετά τη χρήση του, κλείστε καλά και διατηρείστε σε μέρος όπου η θερμοκρασία ανέρχεται στους 5°C και άνω.

### ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ

Εφαρμόστε, όσα χέρια χρειαστεί, βερνίκι «IDROPELLENTE SILOSSANICO» σε επιφάνειες κατάλληλα προετοιμασμένες. Το προϊόν είναι επιδεκτικό στο πλύσιμο και ανθεκτικό στα αλκαλικά υλικά. Κατασκευάζεται με βάση τις σιλοξανικές ρητίνες, που περιέχουν διαλύτες.



## IDROREPELLENTE SILOSSANICO

Προστατευτικό πολυσιλοξανικό, κατάλληλο για εξωτερικούς χώρους

**ΒΑΣΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ: 20°C & 70°C ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΥΓΡΑΣΙΑΣ**

ΘΕΩΡΙΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑ ΧΕΡΙ mq/l		ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ		ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ		ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕ ΚΥΛΙΝΔΡΟ	
<b>4</b>		<b>ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ</b>		<b>ΣΥΝΘΕΤΙΚΟ</b>		<b>ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ</b>	
ΟΨΗ & ΦΙΝΙΡΙΣΜΑ		ΣΤΕΓΝΟ ΣΤΗ ΣΚΟΝΗ		ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ ΑΝΑ kg		ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕ ΠΙΝΕΛΟ	
<b>ΔΙΑΥΓΕΣ</b>		<b>10 ΛΕΠΤΑ</b>		<b>0,77</b>		<b>ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ</b>	
ΧΡΩΜΑΤΑ		ΣΤΕΓΝΟ ΣΤΗΝ ΑΦΗ		ΠΑΓΙΟΣ ΟΓΚΟΣ		ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕ ΣΠΑΤΟΥΛΑ	
<b>ΑΧΡΩΜΟ</b>		<b>1 ΩΡΑ</b>		=		=	
ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ / ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ		ΠΛΗΡΕΣ ΣΤΕΓΝΩΜΑ		ΠΥΚΝΟΤΗΤΑ		ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΑ ΑΕΡΟΣ	
<b>ΝΑΙ/ ΝΑΙ</b>		<b>24 ΩΡΕΣ</b>		=		<b>ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ</b>	
ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ		ΕΠΑΝΑΒΑΦΗ		ΣΗΜΕΙΟ ΑΝΑΦΛΕΞΗΣ		<b>ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ</b> Διάμ. ακροφυσίου: 1,5 – 17 mm Πίεση: 2 ατμόσφαιρες	
<b>36 ΜΗΝΕΣ</b>		<b>ΟΧΙ</b>		<b>37° C</b>			

Σε περίπτωση που οι συνθήκες και οι οδηγίες χρήσεως επηρεαστούν από εξωτερικούς παράγοντες, οι οποίοι δεν ελέγχονται από τον παραγωγό, η εταιρεία δε φέρει καμία ευθύνη σχετικά με το αποτέλεσμα.

Παρασκευάστρια εταιρεία: **J COLORS S.p.A, Via Settembrini, 39 – 20020 Lainate (MI) Italia. Tel: + 39 029 375 41**

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος Κύπρου: **TIANKO LTD, Οδός Λάρνακος, 1Ζ-1Η Παλλουριώτισσα - Λευκωσία Τηλ.: + 357 22 431 124**